



ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У КІРОВОГРАДСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

від 22 серпня 2022р.

Кропивницький

№ 290

Про визначення відповідальних осіб за завантаження наборів даних

У зв'язку зі змінами в організаційній структурі Головного управління ДПС у Кіровоградській області відповідно до наказу ГУ ДПС у Кіровоградській області від 13.07.2022 №133 «Про введення в дію організаційної структури та штатного розпису Головного управління ДПС у Кіровоградській області», керуючись вимогами наказу ДПС від 04.02.2022 №92 «Про функціональні повноваження структурних підрозділів апарату та територіальних органів ДПС» (зі змінами), відповідно до вимог пункту 24 Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, яке затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року №835 (із змінами і доповненнями),

НАКАЗУЮ:

1. Визначити відповідальними за завантаження наборів даних на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних (data.gov.ua) та на субсайті ГУ ДПС у Кіровоградській області вебпорталу ДПС (kr.tax.gov.ua) у банері «Відкриті дані» завідувача сектору розгляду звернень громадян та доступу до публічної інформації управління організації роботи ГУ ДПС у Кіровоградській області Гавриленко Олену та головного державного інспектора сектору розгляду звернень громадян та доступу до публічної інформації управління організації роботи ГУ ДПС у Кіровоградській області Гусеву Анастасію.

2. Визначити відповідальним за оприлюднення інформації на субсайті ГУ ДПС у Кіровоградській області вебпорталу ДПС, згідно до ст. 15 Закону України від 13 січня 2011 року №2939-VI «Про доступ до публічної інформації» (зі змінами), отриманої від структурних підрозділів ГУ ДПС у Кіровоградській області – розпорядників такої інформації, відповідно до

003115

наказу Головного управління ДПС у Кіровоградській області від 10.08.2022 №235 «Про підтримку в актуальному стані субсайту ГУ ДПС у Кіровоградській області вебпорталу ДПС» головного державного інспектора сектору інформаційної взаємодії ГУ ДПС у Кіровоградській області Змеул Яну.

3. Сектору інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Кіровоградській області (Прошаченко Вікторія) забезпечити оприлюднення даного розпорядчого документа на субсайті ГУ ДПС у Кіровоградській області вебпорталу ДПС (kr.tax.gov.ua) у вкладці «Відповідальні особи за завантаження наборів даних» розділу «Публічна інформація».

Термін – не пізніше робочого дня, що настає за днем після його видання.

4. Вважати таким, що втратив чинність, наказ Головного управління ДПС у Кіровоградській області від 24.02.2021 №249 «Про визначення відповідальних осіб за завантаження наборів даних».

Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

В. о. начальника



Валентина СЕКУНОВА